

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

ВО ВРЕМЯ ПОДГОТОВКИ К ЗИМЕ

На днях состоялось собрание партийного ячейки Ленинского района, обсудившее вопрос о ходе подготовки к работе в зимний сезон. С докладом выступила секретаря райкома КПСС тов. Моклова.

Важнейшим условием нормальной деятельности предприятия в осенне-зимний период является своевременная подготовка всех участков к зиме, — заявила она. — Однако в районе эта работа проходит неудовлетворительно.

На некоторых предприятиях подготовка к зиме начавшая с большими опозданием.

Обсерватория затянула начало ее в строительстве. Несмотримо медленно выполняются предписание мероприятия из кирпичного заложения, в цехах хлебопекарных изделий, ремонтно-механическом заводе и в жилищно-строительных кооперативах, руководителем которых является тт. Хасанянин и Мухамед.

На комбинате «Южуральцель» не учили уроков минувшей зимы, когда из-за неудовлетворительности в работе зданий, уличных основные цехи — плавильный, дробильно-агрегатный и другие — докупали частные перевозчики. Руководители инкелявской администрации не выполнили требований в деле обновления гидроаппаратуры подготовки к зиме. Этим объясняется то, что в цехе № 2 из 11 монероприятствовано только три.

Потерпимыми темами ведется ремонт теплотрассы. На целый месяц отстал от графика пароводяной цех. Партийный комитет и замок профсоюза до настоящего времени не взял эти участки под свой неиссякающий контроль.

Медленно готовятся к зиме заводы строительных машин и металлических конструкций. Например, на заводе металлоконструций из множества намечаемых мероприятий до конца выполнено лишь одно.

Доказательство подобно остановился на подготовке к зиме куль-

турно-бытовых учреждений и жилого фонда. Тов. Моклова отметила, что в районе еще далеко не закончен ремонт жилых домов, бани, клубов, детских, ясли-садиков и детских учреждений на обеспечение теплом.

Задача всей районной партийной организации, — подчеркнула тов. Моклова, — мобилизация и организация колlettivов на быстрое устранение недостатков в подготовке к зиме.

По докладу развернулась приемка.

Главный инженер инкелявской бани тов. Шишов в своем выступлении обратил внимание на то, что в комбинате задерживается создание запасов рузы и гипса. В этом во многом виновны руководители. Огромное отставание отрасли, которые не обеспечивают предприятие необходимым количеством материалов.

Серьезные претензии строителям предъявил председатель исполнкома райсовета тов. Бирко, который указал на затяжку сдачи в эксплуатацию жилых домов и культурно-бытовых учреждений.

Он отметил, что в районе крайне медленно ремонтируются улицы, бани и другие учреждения.

Недостатков в подготовке к зиме культурно-бытовых учреждений осталось не так много, и зам. председателя замкомата тов. Годов. Он, в частности, заявил, что ремонт Дома культуры и двух клубов исполнкомоминистерства ведется в полную силу.

В сельской местности также Ершевский, Денисов, Абакумов, Радченко. Некоторые из них до сих пор не пришли на оказание большой помощи в подготовке к зиме подсобных союзов, созданных на целинных землях.

Собрание партийного актива принял решение, направившееся в управление неудовлетворительных мероприятий в установление предзимних мероприятий.

Собрание на ТЭЦ

имело место неудовлетворительное, особенно плохо они выполняются в жилищно-коммунальном отделе.

Здесь почти ничего не делается по приведению к ремонтным работам самих жильцов.

Партийное собрание обязало руководство станции и парторганизации повысить темпы и качество подготовки к зиме.

Партийное собрание на ТЭЦ

На днях в Орской теплоэлектростанции состоялось очередное партийное собрание. Коммунисты обсудили вопрос о подготовке станции и коммунального хозяйства к зиме.

В ходе обсуждения вопроса выяснилось, что составленные организационно-технические мероприятия по подготовке к зиме



Аджарская АССР. Многие колхозы республики подождают свой скот на вымощенных пастбищах. На пастбищах ветеринарные врачи проводят проверки чистопородных мелкотравных пастбищ на подготовленность животных.

На снимке: ветеринарный врач Шалле Бештиашвили осматривает овец колхоза имени Крупской Художского района.

(Фотохроника ТАСС).

Спасибо за помощь

В сентябре в many колхозах для оказания помощи на берегу реки и славе хлеба государство присыпало группу студентов Орского пединститута. С первого же дня девушки, разбившись на две группы, организовали великолепную работу по спасению погибающих на воде.

На обработке хлеба и выпечке его в складах на хранение молодежь тружилась замечательно. За день они ссыпали в склады по 300—350 центнеров очищенной муки, а всего засыпали более трех тысяч центнеров.

Правление колхоза выражает благодарность всему коллективу пединститута и особо отмечает ударную работу студентов Ульяновой, Градовой, Сергеевой,

Воробьевой, Налимовой, Башкатовой, Дробинской, Ермоленко и Володарской и желает им дальнейших успехов в труде и в учебе.

И. Левинин,
секретарь парторганизации колхоза им. Ворошилова, Ново-Орского района.

Задача большой важности

С пленума горисполкома ВЛКСМ

комсомольские активисты подняли ряд важных вопросов, связанных с организацией учебы.

Секретарь Ленинского райкома ВЛКСМ тов. Булыкова отметила, что партийные, организационно-строительные и народнохозяйственные подразделения подошли к подбору пропагандистов для комсомольской политики. Секретарь Стальнского райкома ВЛКСМ тов. Елизаров критиковал работников горского комитета комсомола за невнимание к этому вопросу.

Секретарь комитета комсомола инкелявской коммунитета тов. Караваев поставил свою выступление учебно-воспитательной работе в рабочих коллективах.

Он указал, что в цехе № 48 в прошлом году долги по зарплате не выплачивались еще со временем свалочников. Доказательством обратил внимание на необходимость повышения личного уровня занятых в кружках и спортивных школах.

Все положение и в наименшем го-
роде должны наценять, чтобы
забыться о комплектовании
всех школ педагогическими

специалистами, — сказал он. — Для молодых же воспроизвод-
ителей есть возможность сориентироваться в своем обезьянством с наибольшей ответственностью, — продолжил он.

Для молодых же воспроизвод-
ителей есть возможность сориентироваться в своем обезьянством с наибольшей ответственностью, —
заявил он. — Было бы хорошо
иметь очень мало. От наших заявок руководители этой организации просто отмахиваются.

Частичная плаката намечала практические мероприятия по организованному развертыванию занятий в сети политехнических училищ и улучшению всей работы среди молодежи.

«Бродяга»

ИНДИЙСКИЙ ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ ФИЛЬМ

С большим интересом смотрят советские зрители индийские кинофильмы, которые демонстрируются на экранах страны. Фестиваль кинофильмов Республики Индия в Советском Союзе служил делу укрепления дружбы советского и индийского народов и борьбы за мир.

К числу лучших произведений индийской кинематографии относится фильм «Бродяга», который сейчас демонстрируется на экранах нашего города.

…За час спорадически. Напоминающие премьерные показы на своих местах, а за репети-
ционной, отдаленной за лодку подиумом, — в чистом виде. Оркестр отвлека-
ет внимание, а хоры, — бригада, — сидят на скамейках на сцене.

…За час спорадически. Напоминающие премьерные показы на своих местах, а за репети-
ционной, отдаленной за лодку подиумом, — в чистом виде. Оркестр отвлека-
ет внимание, а хоры, — бригада, — сидят на скамейках на сцене.

…За час спорадически. Напоминающие премьерные показы на своих местах, а за репети-
ционной, отдаленной за лодку подиумом, — в чистом виде. Оркестр отвлека-
ет внимание, а хоры, — бригада, — сидят на скамейках на сцене.

…За час спорадически. Напоминающие премьерные показы на своих местах, а за репети-
ционной, отдаленной за лодку подиумом, — в чистом виде. Оркестр отвлека-
ет внимание, а хоры, — бригада, — сидят на скамейках на сцене.

…За час спорадически. Напоминающие премьерные показы на своих местах, а за репети-
ционной, отдаленной за лодку подиумом, — в чистом виде. Оркестр отвлека-
ет внимание, а хоры, — бригада, — сидят на скамейках на сцене.

…За час спорадически. Напоминающие премьерные показы на своих местах, а за репети-
ционной, отдаленной за лодку подиумом, — в чистом виде. Оркестр отвлека-
ет внимание, а хоры, — бригада, — сидят на скамейках на сцене.

…За час спорадически. Напоминающие премьерные показы на своих местах, а за репети-
ционной, отдаленной за лодку подиумом, — в чистом виде. Оркестр отвлека-
ет внимание, а хоры, — бригада, — сидят на скамейках на сцене.

…За час спорадически. Напоминающие премьерные показы на своих местах, а за репети-
ционной, отдаленной за лодку подиумом, — в чистом виде. Оркестр отвлека-
ет внимание, а хоры, — бригада, — сидят на скамейках на сцене.

…За час спорадически. Напоминающие премьерные показы на своих местах, а за репети-
ционной, отдаленной за лодку подиумом, — в чистом виде. Оркестр отвлека-
ет внимание, а хоры, — бригада, — сидят на скамейках на сцене.

…За час спорадически. Напоминающие премьерные показы на своих местах, а за репети-
ционной, отдаленной за лодку подиумом, — в чистом виде. Оркестр отвлека-
ет внимание, а хоры, — бригада, — сидят на скамейках на сцене.

…За час спорадически. Напоминающие премьерные показы на своих местах, а за репети-
ционной, отдаленной за лодку подиумом, — в чистом виде. Оркестр отвлека-
ет внимание, а хоры, — бригада, — сидят на скамейках на сцене.

…За час спорадически. Напоминающие премьерные показы на своих местах, а за репети-
ционной, отдаленной за лодку подиумом, — в чистом виде. Оркестр отвлека-
ет внимание, а хоры, — бригада, — сидят на скамейках на сцене.

…За час спорадически. Напоминающие премьерные показы на своих местах, а за репети-
ционной, отдаленной за лодку подиумом, — в чистом виде. Оркестр отвлека-
ет внимание, а хоры, — бригада, — сидят на скамейках на сцене.

…За час спорадически. Напоминающие премьерные показы на своих местах, а за репети-
ционной, отдаленной за лодку подиумом, — в чистом виде. Оркестр отвлека-
ет внимание, а хоры, — бригада, — сидят на скамейках на сцене.

…За час спорадически. Напоминающие премьерные показы на своих местах, а за репети-
ционной, отдаленной за лодку подиумом, — в чистом виде. Оркестр отвлека-
ет внимание, а хоры, — бригада, — сидят на скамейках на сцене.

И. Колтырев,
классный руководитель
группы младшеклассников РУ

№ 15.

